BBeaeHue B OCHOBHbIE KOMaH/bI si3blka Python
3pecb 6yayT npuBeAeHbl OCHOBHbIE KOMaHAbI A3blka Python, Heobxoaumble ANnA peleHns Bcex
I'IpVIBe,CI,éHHbIX HUXXe 3a4a4.

1. [AnaToro, yTOb6bI 3aNKCcaThb B I-(al-(yIO-l'IVI6O nepemMmeHHyro 3Ha4eHne MOXXHO NPoOCTO

MCNO/JIb30BaTb 3HaK =.
Mpumep:
a=5 — 8 nepemeHHy0 a 3anuUcaHo 4yucsao 5

b="cnoBo” — 8 nepemeHHy0 b 3aNUCAHO C/1080 «CA080» (MeKCM nNuUWemcs MosibKo 8
Ka8bIYKax)

c=a*4 — 8 nepeMeHHy0 € 3aMnNuUcaHo npoussedeHuUe 3HaYeHUs nepemeHHol a Ha Yucso 4.

2. [na Toro, 4yTOObI BHECTU B nepemMmeHHyr 3Ha4eHne C KnaBunaTypbl, MCNONIb3YyeETCA

KomaHga input.
Mpumep:
s=input() — e nepemeHHyo s 8800UMCA CMPOYHOE 3HAYEHUE C KAasuamypel

a=int(input()) — e nepemeHHyt0 a 8Bo0uUMCA Yuca080e 3HaYEHUE C KaAasuamypsl, 0714 3Mo2o
npumeHaemMcs KOMaHoa int

b=input(“Beeante 3HaueHne b ") — 8 nepemeHHyro b 8800UMCA CMpPOYHOE 3HAYEHUE C
Knasuamypeol, npedsapumesbHO NoKa3as 3anpoc “Beedume 3HavyeHue b ”

3. [OnaToro, 4YTOObI BbIBECTU 3HAYEHME nepemeHHof& NN TEKCT Ha 3KPaH, NCNO/Ib3yeTCA

komanga print.
Mpumep:
print(a) — eb1600uM 3Ha4YeHuUe nepemeHHol a
print(b,c) — 8b1800uM 3Ha4YeHUE O8yx NnepemeHHbIX b U €
print(“Mpuset”) — 8b1800UM Ha 3KPaH Haonuce «lMpusem»

print(“3HayeHne paBHO”,d) — 8bI800UM HA 3KPAH HAOMUCL «3HAYEeHUEe PAsHO» U 3HAYEeHUe
nepemeHHol d



4. [naToro, 4tobbl NPOBEPUTL BbINOJIHEHME KAaKOrO-HNOYAb YCNOBMA 33434

NCNoJib3yeTca KoMaHaa if v sHaku CpaBHeHwUA <,>,==,!—.
Mpumep:
if a==0: - nposepaem, pasHAeMcA AU NepemMeHHasA a Hyto

print(“B nepemeHHoOI a HaxoguTCca HONb”) — 8ce Belicmeaus 8bINoAHAOWUECA Npu
coba00eHuU ycao8us nuuwymcs ¢ omcmyrnom 8 00Hy mabynayutro (KHornka tab)

5. Pabota c camoi nporpammon

Mpw nepBOM 3anycKe y Bac NOABUTCA OKHO 060/104KM KOHCOM NUTOHA. (Python shell). 3gech Bbl
6yaete BBOAUTb AaHHbIE M MOAYYaTb pe3ynbTaT. YTobbl HAYaTb NMcaTb camy Nporpammy
Ha*kKmuTe

File->New File. 1 y Bac noasutca okHO A5 BBOAa TeKcTa nporpammbl. Monpobyiite HanucaTb
clefyoLLyo Nporpammy:

a=>5
b=1nt(input("'Beemure snHaueume b "))
name=input("Kax sac =osyr? ")

1t b>5:
]
1t b<=5:
]
— ”" a
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print("dy uro x,",name, "vu nonyumim zHauenue' ,d)
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Y1obbl 3anycTuTb nporpammy, Haxmute Run->Run Module.

MocmoTpuTe KaK paboTaeT Nporpamma M Ha IMCTOUKE 3aNuLINTE, YTO MO BalleMy MHEHUIO
nporpamma AenaeT B Kaxaon ctpouke. Mnu B uenom. (1 6ann)

N3meHUTe nporpammy Tak, 4yTObbI 3HaYEeHME nepemeHHoﬁ a TOXXe MOXHO b6blo BBOAUTL C

KnaBuaTtypsbl. MU3ameHeHuns 3anuwmTe. (2 6anna)
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Pa3nen 1

JINHeHbIe aJITOPUTMbI

(4 6anna) AaHbl ABe NnepemeHHble a U b. B HMUX BHeceHbl N1tobble YnCoBble
3HaYeHuUs.

a. HeobxoaMmo BbIBECTU 3HAYEHUA STUX MEPEMEHHbIX Ha SKPaH.

b. MomeHATb 3HaYeHMe 3TUX NepeMeHHbIX MecTaMm

C. BbIBeCTM HOBble 3HAY€HMA HA SKPaH.
(3 6anna) C kKnaBmaTypbl BBOAUTCA 3HAYEHMe paguyca Kpyra B CM. BbiBecTu
3Ha4YeHue ero NAoLaanN B CM.KB.

Pa3neu 2

BeTB/1€eHHe
(5 6annos) C knaBmaTypbl BBOAATCS TPU YNCNA B NepeMeHHble a, b, c.
OnpenenuTb, KaKoe U3 HUX BO/bLLEEe N BbIBECTU HA IKPaH.
(6 6annos)C kKnaBnaTypbl BBOAUTCA 3HAYEHME X.
Bblumncnuto:

2x - 10, ecoam x > 0
0, eciam x = 0
2 *x -1, ecim x < 0

BbiBeCTM Ha 3KpaH 3HayeHue Y.

3.

(4 6anna) MpoBepuTb, ABNALTCA 1M BBEAEHHOE C KNaBMaTypbl YNCNO
YETHbIM. Ecnun aBnaeTca Hanucatb «4eTHoOE» M HaobopOoT.
lMNoackaska:

Yncno asnaerca YETHbIM, eCnn AennTca Ha 2 6e3 ocTaTka.

OcCTaToK OT AeneHns B MMTOHE MOXHO NPOBEPUTb TakMm obpasom: if
a%2==0.

MaKkcumanbHoe Koanyectso 6annos 3a paboty: 25



